



永川头条APP



永川发布微信公众号

# 渝西都市报

立足渝西 服务川渝



服务川渝

主管主办:重庆日报报业集团 出版:《渝西都市报》编辑部 国内统一连续出版物号:CN50-0034 邮发代号:77-20 今日12版 总第946期 新闻热线:023-49815186 本报地址:重庆市永川区外环西路92号 重庆市永川区融媒体中心

## 把习近平总书记的殷殷嘱托 全面落实在重庆大地上

### 重庆数智产业人才创新创业服务港:

# 精准服务助力企业高质量发展

本报讯(渝西都市报记者 刘灿  
吕薇文/图)近日,重庆数智产业人才创新创业服务港(以下简称“人才港”)凭借其精准的服务和高效的运营模式,成功助力多家企业实现高质量发展,成为推动永川区乃至成渝地区双城经济圈数智产业发展的重要力量。

作为市级重点改革试点项目,人才港自2014年8月正式挂牌以来,便立足永川、服务渝西、辐射成渝,聚焦新材料、智能制造、数字经济等主导产业,致力于推动创新链、产业链、人才链、资金链“四链”融合。通过打造科技创新研发港和创业孵化服务港两处“双子港”,人才港为入驻企业提供了全方位、全周期的服务。

北京希倍动力科技有限公司便是人才港成功服务的一个典型案例。希倍动力是一家专注于新能源材料及新型电池开发的科技企业,在钠电领域拥有独特的技术优势。在了解并认可希倍动力的项目与团队实力后,人才港专班负责人多次带队赴北京实地考察调研,并成功促成希倍动力与永川区的签约。签约后,人才港项目专班继续发挥“产业管家”的作用,从投融资、产业配套建设、人才服务到提能发展等多个方面为客户提供精准服务。

在投融资方面,人才港投资管理人深入分析行业领域特征,成功为希倍动力对接了英诺天使基金、方正和生投资等A轮融资,为后续的技术创新、产业创新提供了丰沃的资金土壤。在产业配套建设上,人才港通过引入启迪全球创新资源,使希倍动力锁定了由清华博士创业团队研发的能源企业,为希倍动



重庆数智产业人才创新创业服务港“一站式”服务平台工作人员解答企业代表咨询。

力提供了全产业链服务。在人才服务上,人才港积极协助希倍动力首席科学家王华申报重庆市重点人才计划,助力人才政策应享尽享。在提能发展上,人才港创业导师辅导希倍动力在创新创业大赛中斩获佳绩。

除了希倍动力外,人才港还成功对接并服务了多家数智行业领域的优势企业。截至目前,已累计接洽企业30余家,成功招引重庆希倍动力科技有限公司、中航金城无人系统有限公司、四川泰兰德科技有限公司、重庆理工大学

汤斌教授团队等高科技含量项目,已入驻15家初创企业及科研机构,开展双创活动22场,覆盖1100人次以上。

人才港的成功运营,得益于其完善的“四维运营体系”。通过投融资对接服务、产业链建设服务、全方位人才服务和创新创业服务,人才港为入驻企业提供了从项目洽谈到落地生长的全周期服务。同时,人才港还结合永川区的产业发展重点和政策支持,为入驻企业提供了更加精准和高效的服务。

未来,人才港将继续锚定“市域副中心”建设目标,聚焦主导产业和数字经济体系建设,发挥引领作用,吸引更多优秀人才扎根永川、逐梦永川。通过持续迭代拓展服务功能范围,人才港将逐步建成以“双子港”为核心区,环重庆文理学院创新创业生态圈为半径,贯通重庆云谷大数据产业园区、永川国家高新区的“热带雨林式”人才创新创业全域,为永川区乃至成渝地区双城经济圈的经济社会发展注入新的活力。

扫码关注

把习近平总书记的殷殷嘱托  
全面落实在重庆大地上《永川新闻》  
(2025年1月6日)

导读

## 聚焦重点 接续攻坚 奋力开创国资国企改革新局面

&gt;&gt; 2版